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Αποσπάσεις εκπαιδευτικών Π.Ε. 

7.000 εκπαιδευτικοί σε... «αναμμένα κάρβουνα» 

Μια εβδομάδα πριν την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, χιλιάδες 

εκπαιδευτικοί ζουν με το άγχος, την αγωνία και την ανασφάλεια αφού σε 

εκκρεμότητα βρίσκονται οι μετατάξεις, οι αποσπάσεις και οι προσλήψεις 
αναπληρωτών. 

Με βάση την ανακοίνωση του Υπουργείου σήμερα θα ανακοινωθούν οι 5.000 

περίπου μετατάξεις από τη Δευτεροβάθμια στην Πρωτοβάθμια 

Εκπαίδευση. Μετατάξεις που θα έχουν επιπτώσεις στις υπηρεσιακές μεταβολές 
των ήδη υπηρετούντων έως σήμερα ειδικοτήτων στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση. 

Ταυτόχρονα, εντός της εβδομάδας, θα ξεκινήσει η διαδικασία των 

αποσπάσεων σε φορείς και γραφεία. Στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση 
υποβλήθηκαν 1.936 αιτήσεις. 

Οι παραπάνω αποσπάσεις θα είναι περιορισμένες, αν όχι ελάχιστες και θα 

πραγματοποιηθούν χωρίς μοριοδότηση και όχι με εισήγηση του ΚΥΣΠΕ. 

Σ' ότι αφορά τις αποσπάσεις από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ έχουν υποβληθεί 6.098 

αιτήσεις. Έως σήμερα δεν έχει οριστεί ΚΥΣΠΕ για να εισηγηθεί τις παραπάνω 
αποσπάσεις. 

Ελπίζουμε πως η πολιτική ηγεσία θα κατανοήσει το αίτημά μας για άμεση 

εξέταση των αιτήσεων απόσπασης από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ, ώστε πριν την 

έναρξη της σχολικής χρονιάς να γνωρίζουν άπαντες πού θα 
παρουσιαστούν για ανάληψη υπηρεσίας. 

Επισημαίνουμε πως σε μια εποχή που οι εκπαιδευτικοί αντιμετωπίζουν σοβαρότατο 

πρόβλημα επιβίωσης δεν είναι δυνατόν η πολιτική ηγεσία να μην αντιλαμβάνεται 

την αναγκαιότητα ικανοποίησης των αποσπάσεων, όπου υπάρχουν λειτουργικά 

κενά, αφού φέτος δεν έγιναν μόνιμοι διορισμοί και επιπλέον συνταξιοδοτήθηκαν 
1.900 περίπου εκπαιδευτικοί Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Η πολιτική ηγεσία κατανοώντας πως οι αποσπάσεις δεν εξυπηρετούν μόνο τους 

εκπαιδευτικούς αλλά κυρίως την απρόσκοπτη λειτουργία του εκπαιδευτικού μας 

συστήματος θα πρέπει να δώσει την εντολή ώστε εντός της εβδομάδας που 

διανύουμε το ΚΥΣΠΕ να προχωρήσει στην πραγματοποίηση αποσπάσεων με βάση 

τα λειτουργικά κενά για να μη ζήσουμε και φέτος τραγελαφικές καταστάσεις, να 

προσλαμβάνονται αναπληρωτές σε περιοχές που δεν θα έχουν ικανοποιηθεί 

αιτήσεις συναδέλφων με πολλά χρόνια υπηρεσίας, με παιδιά, με σοβαρά 
προβλήματα υγείας. 
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Οφείλουμε όλοι μας να στηρίξουμε με όλες μας τις δυνάμεις τη μη διάλυση των 

οικογενειών των εκπαιδευτικών, να στηρίξουμε τον εκπαιδευτικό και ταυτόχρονα 

το εκπαιδευτικό μας σύστημα, για να ελπίζουμε σ' ένα καλύτερο αύριο της χώρας 
μας. 

  

Πάντα στη διάθεσή σας  

Παληγιάννης Βασίλειος 

 


